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https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
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Answer: A

° Watch Video Solution
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Jof 2@

D. 2i

Answer: D

0 Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_UyE0h3hhUS2C
https://dl.doubtnut.com/l/_ojCIlw9HgOGN
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Answer: C

° Watch Video Solution

1\2 1/1\* 1/1\¢ R
4.§ +3l3) tsl3g) + . Q3 opPIy EANBT (@ istmeT 2et
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Answer:

0 Watch Video Solution

6.tan(%) = cot (%) (T

Aa+8=0


https://dl.doubtnut.com/l/_bKdgIRA0FhCZ
https://dl.doubtnut.com/l/_CwE34TjygaiR
https://dl.doubtnut.com/l/_HOlzf2OHJOJF

B.a+ B8 =2n
Ca+pf=2n+1

D.a+ f =2(2n+1)

Answer:

o Watch Video Solution

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HOlzf2OHJOJF
https://dl.doubtnut.com/l/_kugoSv7qnmPp
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Answer: B

° Watch Video Solution
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A. 16abc
B. 4abc
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https://dl.doubtnut.com/l/_gA7HntXXjOGt
https://dl.doubtnut.com/l/_HGJNW6Q0sZq9

Answer: A

° Watch Video Solution
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Answer:

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_HGJNW6Q0sZq9
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B. —110°

C.110°

D.—70°

Answer: B

o Watch Video Solution
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A .32
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C.625

D. 25

Answer: A

° Watch Video Solution
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Answer: B

° Watch Video Solution
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Answer:
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Answer:

° Watch Video Solution
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Answer:

° Watch Video Solution
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B. f a6 Tfafoad fFg 9F-9F fogd Ay
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Answer:

° Watch Video Solution
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Answer:

° Watch Video Solution

21, IM aF® @WEEFES f(x) 93 MG 77 @E x 9184,
1— z2 x <1

flz) =<0 z =1
1+ z2 z>1

A. f(x),x=1 ﬁw AZO AT
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Answer:

° Watch Video Solution
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A. (%, 2) [ I IS
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Answer:

o Watch Video Solution
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B. G I1BJ YN Wl

C. Olld (PIAT IBI TS {2
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Answer: C

° Watch Video Solution
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Answer: D

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_MWTRF8BFF1IK

A.arg(z1) = arg(z) &
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Answer:

° Watch Video Solution
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D. (I3 g Id5d A7

Answer: D

| 0 Watch Video Solution
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Answer: B

° Watch Video Solution

b 11
zs.zlﬁla d]wﬁ?@rﬁ?[() Jmﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬁmﬂiﬂw
C
A. a=0,b=c 2@
B. b=0, c=d 2@

C.c=0,d=a 2@
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Answer:

o Watch Video Solution
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Answer:

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_rPT0rJVmIiFq

D.a=1b

Answer: C

o Watch Video Solution
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Answer: C

° Watch Video Solution
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1+2y

D. f(x+y) = f(x)f(y)
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Answer:

o Watch Video Solution
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_tj8ti57J26yH
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B. h(z)h(r)
C. h(z) — h(n)

D.h(z) + h(m)

Answer: D

° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution
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Answer: B
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Answer: B
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Answer: A
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V2
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Answer: A

° Watch Video Solution
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Answer:

o Watch Video Solution
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Answer: D
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Answer: B

° Watch Video Solution
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A.log2
B.log7
C.1

D. log3
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Answer: B

° Watch Video Solution
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Answer: A

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_9DQ2IjJc3rHJ

A.yl(y2 — m2) + 2my—|—a2 =0
B. y1y2 + 2zy + a’z? =0
C.yl(y2 —z? + az) +2zy =0

D.yl(y2 +:1:2) — 2my+a2 =0

Answer: C

° Watch Video Solution
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Answer:

| 0 Watch Video Solution
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D.1

Answer: C

° Watch Video Solution
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Answer:
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B.a:2+y2—|—3:c—|—3y:0

Cal+y>—3x—-3y=0

D.z?+¢y* -3z —3y+9=0

Answer: C

° Watch Video Solution
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Answer: D
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Answer: D
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Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_gjmu5Or67nHw

Answer: A

o Watch Video Solution
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B T+ 22 Y1+ Y2
) 2 ’ 2
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D. (22, ¥2)

Answer: B

° Watch Video Solution
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B. SIS w13~ B

C. 7ib fIvo @7 dE

D. S™P I~ dE

Answer:

° Watch Video Solution

61. 3G W3 22 = 4y IR y? = 4z TR 6 [0 (@ I | Ot
936 e FeIfdv, 932 O9AMG 2T

A.(22)

B. (4,4)

C.(4/4)


https://dl.doubtnut.com/l/_EU3EU8rtdYyZ
https://dl.doubtnut.com/l/_z1nVuxUcguA3

D. (-2,2)

Answer: C

o Watch Video Solution
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Answer:

° Watch Video Solution
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Answer:
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$2 y2
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2% 16

B.9xz? + 25y% = 225

2 y?
A
¢ 9+25

D. 4z + 5y* = 20

Answer: B

° Watch Video Solution

66.y° = 4z 932 2® = 4y WGIE G MIRG GH@ad CHaHd o
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Answer: C
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A.a:2—y2 =0
B.:cz—l—y2 =0
Ca?—y?=1
D.z?+¢y* =1
Answer: A

| 0 Watch Video Solution
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A" T2 _n_—14

B.2(2" — 1) — n

cortl g
D.2" 1 1
Answer: A

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_rWxngsQ5lgbv
https://dl.doubtnut.com/l/_AQgJsvGGEB3m

71.
tana + 2tan(2a) + 4tan(4a) + -+ - - + 2" 'tan(2" 'a) + 2" cot(2"a)
ad 7 2T

A. cot(2"a)

B.2" tan(2"a)

C.O0

D. cot o

Answer:

° Watch Video Solution

72. 8 16 fIwg quay 315 79 T = @ 8% 9 (I @ @IAT i 79 @ist

P (J10 FoBfcT II@YUT 5157 BT M2

A. 26

B. 28


https://dl.doubtnut.com/l/_l26bgyph7IrW
https://dl.doubtnut.com/l/_UY3EITiqNEwa

C. 27

D. 25

Answer: A

° Watch Video Solution

73. 92 W ABILD I 42T AT W 0,1,2,5,6,7 W3 feT gidt dosfe 65
TP TIRRAE [ACSIT 7Y 519 Bt IR?

A. 120

B. 96

C.360

D. 288

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UY3EITiqNEwa
https://dl.doubtnut.com/l/_mXQeONdWVUKL
https://dl.doubtnut.com/l/_316ulIYHV8iR

74. o, 8,22 —2zcosp+ 1 = 0 TN AS T T THBANT A
o, B" o1 e

A x® —2xcosnd —1=0

B.22 — 2z cosng +1 =0

C.z? —2zsinng+1=0

D.z? + 2z sinng — 1 =0

Answer:

° Watch Video Solution

75. 935 TAJEL AfeeTq Bl TN AEH AP | TAJE S(DHdO! 2T

1= el ole 5]



https://dl.doubtnut.com/l/_316ulIYHV8iR
https://dl.doubtnut.com/l/_BRt0huOQ1ecr

Answer: B

° Watch Video Solution

76. t, OTPS A GG h THOT AME AR ¢, OB AW TKIK P THO

AT Ol
Ah= >t
B.h 1 tt

= 29 172
2
Ch=—tty
g
D.h =4/ >ty
Answer:

0 Watch Video Solution

3r—6

77. It S~ agmATE
z—2s8in(2 — )


https://dl.doubtnut.com/l/_BRt0huOQ1ecr
https://dl.doubtnut.com/l/_Fe1aMoAYwFF0
https://dl.doubtnut.com/l/_qG31kOHNf1eR

Answer: C

° Watch Video Solution

5
78. [t ——— a3 ferfa5-foa aA

r—2 2_\/5

A.10/2

B. +o0

D. I8¢ ({2

Answer: B

| O WAF_L _ L vl e~_ 1.8


https://dl.doubtnut.com/l/_qG31kOHNf1eR
https://dl.doubtnut.com/l/_62PYBiAUJkLw

L VYvallll vidcCo o01uLioli

79. f(z) = log, /4 — z* GIHHBIbI I 2T

A. (0, 00)
B.( — 00, 00)
C.( — oo, log, 2)

D. (log, 2, 00)

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_62PYBiAUJkLw
https://dl.doubtnut.com/l/_0BsOcX8oS4pz

